

上周末两场雨，让郑州刷新了今年最大雨量纪录

两天内，气象部门四发天气预警

本周雨水不肯走，郑州再遭大雨袭击的可能性很大



昨晚，一男子背着孩子，妻子为他们撑着雨伞在大雨中向前走 晚报首席记者 贾俊生 图

□晚报记者 马燕

本报讯 上周末，郑州接连下起倾盆大雨，11日晚最大降雨量达到108毫米，昨晚也有一场暴雨光临。今天是周一，一起来看看本周天气情况吧。

郑州连降大雨，气象部门4发预警

7月11日23时49分，郑州一时电闪雷鸣，一场大雨不期而至，一直到12日凌晨5时15分才极不情愿地离去。据气象站雨量数据显示，省气象局监测点和市区北部柳林监测点雨量均超过100毫米，最大降雨量达到108毫米，为今年郑州单点监测最大雨量值。这场雨造成市区多处低洼地积水，水深处近1米。省气象台于11日20时和23时30分发布雷电黄色预警两次，12日凌晨1时10分，发布了暴雨橙色预警信号。

昨晚19时50分，省、市气象台再次发布雷电黄色预警信号：预计未来6小时内，郑州市及所辖县区将有雷电活动，并伴有局地短时大风、强降水等强对流天气，请市民注意防范，尽量避免户外活动；相关部门密切关注天气，做好防雷工作。这是两天内气象部门发布的第四次天气预警。根据市气象台地面观测站的数据显示，截至21时30分，郑州共洒落70.8毫米的降水。

郑州本周雨水不肯走

根据省气象台昨天发布的最新气象信息显示，预计本周周降水量全省10~50毫米，西部、北部局部50~100毫米。周平均气温西部山区23℃~25℃，其他地区26℃~27℃。周内极端最高气温全省34℃~36℃。

今天白天，全省阴天间多云，黄河以北和



昨晚，一家三口骑车在雨中艰难前行
晚报首席记者 贾俊生 图

三门峡、洛阳、南阳、郑州、平顶山五地区的大部分地区有小到中阵雨；其他地区局部有短时阵雨、雷阵雨。最高温度西部28℃~30℃，其他地区30℃~32℃。下午到15日，全省阴天，大部分地区有阵雨、雷阵雨，其中西部、北部部分地区有暴雨并伴有雷电、短时大风等强对流天气。16日，东部阵雨转多云；其他地区多云。周四到周五，全省多云转阴天，大部分地区有阵雨、雷阵雨，西部、北部局部暴雨。

郑州本周降水也很明显，“共有两次中等强度以上的降水，就是中阵雨以上的雨量。”昨天省气象台首席预报员王新敏介绍说，分别为14日到15日、17日到18日。随着雨水来临，气温会有所下降，但是湿度增大会让人体感觉不舒服，出门前关注一下天气变化很有必要。

美女在线随意畅聊
倾诉寂寞 体验青春好滋味
9600111
网通固话小灵通均可拨打

黄冈名师数理化 15天 改变您的命运
暑期黄冈中学特级教师亲临 7月15日开课
奥赛金牌教练来了！中学生数理化专项强化补优
www.ununedu.com

遥遥领先的全国基础教育名校，特高级优秀教师亲传黄冈真经，联大再造神话！在高分率高出北京年均100多分的情况下，连续二十多年高考升学率近百分之百。自从2004年由联大特教黄冈中学名师在郑州开办面授辅导班以来，使中原上万名中学生数理化成绩突飞猛进。班型精心设计、课堂精彩绝伦！ 20%巩固上学期、80%预习新学期、重难点、知识点串讲

暑期 新初一 新初二 新初三 新高一 新高二
开设 数学 数学、物理 数学、物理、化学 数学、物理、化学 数学(文、理)、物理、化学

★赠送黄冈中学内部套题 ★全程学习档案跟踪！仅开一期，报满即止。

开课倒计时，少量名额，欲报从速
黄冈名师数理化由
联大外国语学校举办

报名地址：0371-63888177、63888788 国家档案大厦二楼 | 郑州市文化路与丰产路交叉口 | 外地学员提供大学空调公寓住宿

郑州晚报

雨后“急”景

大雨过后一条路上出现十几处塌陷

正走着公交车“脚”被卡住了

工程师介绍，自来水管网老化爆管导致路面塌陷

一场大雨过后，原本看似坚固的路面一下子出现了十多处塌陷，弄得车辆措手不及，12日早上，一辆行驶中的公交车突然陷入到塌陷的路面，虽然乘客大多受到惊吓，但幸运的是无人受伤。

晚报记者 张璇 李丽君

现场

经八路：正走着公交车左前轮陷落大坑

12日上午8时30分许，在经八路与纬一路交叉口东北角，一辆205路公交车的左前轮陷进了路边的一处大坑里。大坑长约1.4米，宽约1.2米，深约1.3米，在路西还有一处小坑，但也能将车轮卡住。由于路面本身就不宽，又有一辆公交车横在路中间，其他来往的车辆交会时只好尽量绕行，过往的公交车更是小心翼翼。

据乘客冯先生介绍，他乘坐的205路公交车沿纬一路自东向西行驶，走到经八路交叉口时，车辆开始向北拐，谁知道刚拐了一半，车上的乘客突然就觉得整个车子猛地一下坠，随后车身就开始倾斜。冯先生称，当时好几个乘客站立不稳一下子跌倒了，不少人都喊出了声，不过幸运的是都没有受伤。

公交车自己努力了半天也拔不出轮子，只好叫来拖车帮忙，十几分钟后，才被从大坑里解救了出来。随后，大坑的周围竖立起了三角锥警示牌。

科学大道：桑塔纳轿车被别住左前轮

12日上午10时许，一辆桑塔纳轿车正在



12日上午，
经八路与纬一路交叉口附近，
一辆轿车陷入大坑不能自拔。
晚报记者
周甬 通讯员
张月风/图

直击

一条路上出现大小十多处塌陷

12日下午3时30分许，记者在经八路与纬一路交叉口看到，塌陷的大坑还没有填充，只是插上树枝进行警示。由于大坑占据了少部分路面，路口附近仍拥堵不堪。虽然大坑周围司机都很注意，可小坑附近仍不时有不熟悉路况的车辆陷入进去，以至于小坑的塌陷之处的裂纹有增大的趋势。由于路面上连续出现两处平行的塌陷，不少车辆绕路时都出现了擦碰，导致行驶速度更加缓慢。到下午4时30分

释疑

管网老化是主要原因

“我们已通知自来水公司抓紧抢修了。”行政区道路综合整治项目部的赵工程师表示，自来水公司正在进行地下管网的改造工作中出现了薄弱环节，再加上一些老的管网安全系数较低，经常出现爆管，才造成这种局面发生。

据赵工程师介绍，这种情况主要集中在行政区，由于该区人口众多且密度大，单位企业

也都相对集中，一直以来都没有进行管网的改造工作，这就造成了行政区的管网老化严重。像纬一路、纬四路、经六路等路段都存在这样的状况。其他的区由于陆续都在进行改造，情况相对好很多。目前自来水公司正在抓紧时间进行抢修，并尽快将旧的管网更换掉。

线索提供 李四信